11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 10.01.2009 11:40:22

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 10.01.2009 16:56:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71233/answer/71234




YBaxaemruit Anekcanap! 1. [1ns nmonydyeHus o0beKTUBHBIX JaHHBIX, HafIo CAATh CIIePMOTpaMMy U II0
ee pe3yiabTaTaM CyOUTh O HAJIMYUM NIATOJIOTUU. 2. PerynsgpHas nonoBas XKU3Hb AEUCTBUTEILHO
SIBJISIETCS HAWIYUYIIXM METOOOM IPOGHUIaKTUKN XPOHUUYECKOTO ITpocTaTuTa. 3. [To moBogy ABOMHOU

CTPYH - HYKHO CMOTPETh HapyKHOE OTBEPCTHE YPETPHL. DTO BO3MOXKHO TOJIBKO Ha OYHOM IIpueMe.
Yoauu!



